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CHARAKTERISTIKA ŠKOLY 
 
Úvod 
 
Základní umělecká škola Uherské Hradiště je škola čtyřoborová, je místem setkávání dětí  
a mladých lidí s uměním, které jim zprostředkovávají jejich učitelé, nezřídka také aktivní umělci. 
Učitelů je téměř 70, žáků téměř 1900. Nejvíc v Uherském Hradišti, méně v Kunovicích, Starém 
Městě, Boršicích, Buchlovicích, Polešovicích, Osvětimanech, Velehradu a Tupesích. 
Uměleckým vzděláváním ve čtyřech oborech – hudebním, výtvarném, tanečním a literárně-
dramatickém se snaží vychovávat z dětí kulturní osobnosti, některé připravuje na střední  
a vysoké školy, kde uplatní své nabyté vědomosti a dovednosti. Vzděláváme a vychováváme 
naše žáky buď individuálně, nebo v  kolektivech ke schopnosti vlastního uměleckého projevu, 
k uvědomění si určitých estetických hodnot, k vědomí, že tyto hodnoty jsou výsledkem jejich 
cílevědomé práce. V souborech a v kolektivních předmětech se naši žáci neobejdou bez tvořivé 
spolupráce a zodpovědnosti za společné dílo, pro jejich osobnostní růst se snažíme být rodičům 
zodpovědnými partnery.  
Nejvýraznějšími úspěchy žáků školy v uplynulém školním roce v hudebním oboru byly postupy 
do ústředních kol soutěží ZUŠ. Jedná se o dva žáky hry na housle – Markéta Hanáčková ze třídy 
Jiřího Pospíchala se ve své kategorii umístila dokonce na prvním místě, dalšími oceněnými žáky 
byli  Martin Janál ze třídy Pavla Štulíra, ve hře na klavír Karolína Knotová ze třídy Jany 
Hanáčkové a Eliška Mikušová ze třídy Petry Jarmarové. Do celostátního kola postoupil také 
Dechový orchestr ZUŠka pod vedením Antonína Koníčka, kde získal stříbrné pásmo. Žák ve hře 
na trubku Matyáš Ondrůšek (vyučující Ivo Horký, korepetice Petra Foltýnová) se zúčastnil 
mezinárodní soutěže ve hře na trubku v Brně, získal zde 1. cenu a byl vyhlášen absolutním 
vítězem.  
Zajímavou akcí školy byl koncert v kapli věznice v Uh. Hradišti v předvečer svátku 17. 
listopadu. K dalším výrazným novinkám patřily velmi úspěšné výchovné koncerty konané přímo 
v mateřských školách města i okolí, které připravili a realizovali pedagogové ZUŠ. Za velmi 
významné lze rovněž považovat účast žáků smyčcového oddělení na projektu „Malí velcí 
filharmonici“, kde se vybraní žáci zapojili do přípravy koncertů žáků základních uměleckých 
škol se členy Filharmonie B. Martinů Zlín. Museli zvládnout velmi náročný repertoár, zúčastnit 
se několika zkoušek ve Zlíně a poté vystupovali na slavnostních koncertech v Kroměříži, Uh. 
Brodě a Zlíně.  
Výtvarný obor se v uplynulém školním roce pochlubil haptickou výstavou Doteky II (učí 
Radmila Doskočilová), která ve spolupráci s organizací Portedo procestovala několik míst 
v České republice, úspěchem oboru je prezentace svých prací v České televizi v cyklu pořadu 
Perličky Pavla Šporcla (Jana Tvrdoňová) a Zlaté pásmo v celostátním kole soutěže ZUŠ 
projektem Andulka vlnkovaná (Jitka Magdálková). Významné jsou projekty fotografického 
oddělení ze třídy Marka Malůška (Baťův kanál a spolupráce s nemocnicí v Uh.Hradišti). 
Zajímavým počinem byla také výstava učitelů ZUŠ v galerii kina Hvězda v Uh.Hradišti „Když 
neučíme“ a společně s pedagogy ZUŠ Zlínského kraje v Bystřici pod Hostýnem.  
Taneční obor se zaskvěl projektem „Broučci“ ve spolupráci s Hradišťánkem a dvěma 
choreografiemi v celostátní přehlídce dětských skupin scénického tance v Kutné Hoře (Jana 
Trubačíková). Nejvýznamnějším počinem v literárně-dramatickém oboru byl společný projekt 
Uh.Hradiště – Kunovice „Tak trochu Maryša“ (Hana Nemravová, Olga Strašáková). Uznání si 
vydobyli žáci školy Šimon Ludvíček a Ester Kocábová při konferování akcí na mnoha místech 
ve Zlínském kraji (Olga Strašáková),  ke studiu herectví na JAMU byl přijat Šimon Obdržálek 
(Olga Strašáková) a z celostátního kola Wolkrův Prostějov přivezl letos reprezentant školy cenu 
poroty (Stanislav Nemrava). Významnou akcí LDO byla organizace celostátního třídenního 
semináře pro žáky a učitele LDO z celé České republiky na přelomu května a června, důležitým 



 

 

počinem ve spolupráci s městem bylo předávání ocenění pedagogům Uh.Hradiště v roce 2017, 
kdy celý program včetně konferování obstarávali žáci a učitelé ZUŠ.   
Velmi důležitý pro existenci školy je její postavení v místech, kde působí. Zásadní v této oblasti 
v uplynulém školním roce byl vznik nové budovy ZUŠ pro pobočku ve Starém Městě a zahájení 
rekonstrukce školní budovy na Mariánském náměstí v Uherském Hradišti. Obě akce se 
uskutečnily především z rozpočtů samotných měst s finanční účastí Zlínského kraje.  
 
Historie a současnost 
 
Počátky Základní umělecké školy v Uherském Hradišti sahají do roku 1939, kdy zde vznikla 
pobočka Městské hudební školy Dvořák ve Zlíně a bylo zahájeno vyučování na klavír  
a housle. Z původně 57 zapsaných žáků se jejich počet již po půl roce rozrostl na 117 a tento 
počáteční nárůst žáků se i v dalších letech stupňoval. Proto mohlo dojít 1. září 1943  
k osamostatnění pobočky a vzniku samostatné Městské hudební školy v Uherském Hradišti. 
Roku 1949 byla škola přejmenována na Městský hudební ústav, roku 1951 na Hudební školu  
a v roce 1960 na Lidovou školu umění s postupným zaváděním vyučování v dalších tří oborech - 
výtvarném, tanečním a literárně-dramatickém. Plně čtyřoborovou školou se stala LŠU v Uh. 
Hradišti k 1. září 1966 a tehdy měla 600 žáků a 20 učitelů. V roce 1990 došlo k poslednímu 
přejmenování této vzdělávací instituce na Základní uměleckou školu, počet žáků tehdy dosáhl 
1032, počet učitelů 35. V roce 1991 a 1992 vznikly pobočky ve Starém Městě a Kunovicích,  
v roce 2007 byly otevřeny dvě další pobočky - v Buchlovicích a Polešovicích, v roce 2015 
MŠMT schválilo škole kapacitu 1900 žáků a po žádosti starostů mikroregionu Buchlov vznikly 
nové pobočky s výukou hudebního oboru v Boršicích, Osvětimanech a Tupesích, v roce 2016 
byla zahájena výuka na Velehradě. Ze základní umělecké školy s 1200 žáky v roce 1992 se 
postupně stala největší ZUŠ ve Zlínském kraji a jedna z největších v České republice. Omládl a 
stabilizoval se pedagogický sbor. Postupně byly opraveny všechny pobočky, stejná zůstala jen 
hlavní budova školy na Mariánském náměstí  - bytový dům postavený kolem roku 1899. V roce 
1992 odsud odešli poslední nájemníci, ale kromě stavebních úprav interiéru v šedesátých a 
sedmdesátých letech, výměny střechy a oken v letech devadesátých byla školní budova v roce 
2014 v téměř v havarijním stavu s technickými a hygienickými problémy, již hodně limitujícími 
normální fungování školy. V současné době jsou nehudební obory stále v budově bývalé okresní 
vojenské správy na Tyršově náměstí, hudební obor sídlí v části  prostor Domova mládeže Střední 
odborné školy a Gymnázia Staré Město na Revoluční ulici č.p. 747 v Uherském Hradišti, které 
jako přechodné místo poskytování vzdělání pro žáky hudebního oboru ZUŠ zrekonstruoval 
Zlínský kraj. Zároveň byla zahájena akce, na kterou škola dlouhá léta čekala – zásluhou pana 
starosty a za souhlasu rady a zastupitelstva byla posvěcena rekonstrukce školní budovy na 
Mariánském náměstí s perspektivou návratu učitelů (zatím hudebního oboru) do svých tříd ve 
školním roce  2018/19. Díky rozhodnutí starosty, rady  a zastupitelstva byl ve Starém Městě 
uskutečněn ojedinělý počin  - pro pobočku ZUŠ byla postavena nová školní budova se zahájením 
provozu ve školním roce 2017/18. 
 
  
Vzdělávání 
  
Základní umělecká škola má za cíl kultivovat osobnost žáků po stránce umělecké, motivovat je 
k celoživotnímu učení, poskytovat základy vzdělání ve zvoleném uměleckém oboru, připravit je 
po odborné stránce pro další vzdělávání na školách s uměleckým nebo pedagogickým 
zaměřením. Nejdůležitější z našeho pohledu je zapojení absolventů ZUŠ do amatérské umělecké 
sféry nebo spíše by se dalo říci výchova a vzdělávání mladého člověka jako aktivního tvůrce 
kultury v místě bydliště nebo poučeného posluchače či diváka, který navštěvuje koncerty, 



 

 

divadla a výstavy. Každá umělecká škola ovlivňuje prostředí, kde působí. Uherské Hradiště se 
svým okolím je místem, kterému mnoho větších měst může závidět zájem obyvatel o kulturu.  
Je nejen místem s velmi živou folklorní tradicí, ale i místem s dynamicky pulzujícím životem ve 
všech oblastech tradiční i moderní kultury. Za dobu svého působení vychovala škola mnoho 
uměleckých osobností, které se věnují umění ve svém volném čase a jsou aktivními členy 
nejrůznějších souborů města a okolí, ať už jde o cimbálové muziky, dechové orchestry, pěvecké 
sbory, amatérská divadla či taneční soubory. Mnoho talentovaných žáků školy si vybralo umění 
jako svou profesionální dráhu, je potěšitelné, že i značná část pedagogického sboru je tvořena 
bývalými žáky školy. Škola je plně čtyřoborová, poskytuje vzdělávání v hudebním, výtvarném, 
tanečním a literárně-dramatickém oboru. Základní umělecká škola v Uherském Hradišti nabízí 
umělecké vzdělání, jehož obsahem je na jedné straně získání dovedností v jednotlivých 
uměleckých oborech, na druhé straně rozpoznání hodnoty uměleckých děl, formování vkusu  
a chápání toho, co nám umění nabízí pro náš osobní život. Chceme, aby naši absolventi dokázali 
respektovat kulturní a umělecké tradice svého regionu a zároveň aby se orientovali v nových 
uměleckých směrech a platili za poučené a co nejvšestrannější nositele kultury.  
 
 
Charakteristika pedagogického sboru 
 
Učitelský sbor je tvořen absolventy konzervatoří, středních uměleckých škol, vysokých 
uměleckých škol a pedagogických a filozofických fakult se zaměřením na umělecké obory. 
Učitelé se soustavně věnují dalšímu vzdělávání pedagogických pracovníků, zkušení učitelé jsou 
ve svém oboru sami lektory kurzů a seminářů dalšího vzdělávání a jsou také zváni do porot 
různých soutěží i mimo ZUŠ. Učitelé působí i jako výkonní umělci buď jako sóloví hudebníci 
nebo členové různých hudebních těles, profesionální výtvarníci, taneční choreografové nebo 
aktivní tvůrci v amatérském divadle. Několik z nich jsou žádaní lektoři krajských i celostátních 
soutěží či seminářů. Škola věnuje velkou pozornost vzdělávání pedagogů. Podpora jejich účasti 
na seminářích je zárukou udržení vysoké kvality výuky. 
 
 
Vybavení školy a její podmínky 
 
Vybavení učeben odpovídá potřebám jednotlivých oborů. Učebny hudebního oboru na 
Revoluční ulici jsou prostorné, nedostatkem je však jejich zvuková prostupnost. Velkou výhodou 
je zde středně velký koncertní sál. Ve třídách hudebního oboru se postupně obměňují staré 
hudební nástroje za nové. Škola disponuje i značnou zásobou nástrojů, které může půjčovat 
žákům k domácí přípravě. Jedná se zejména o smyčcové a dechové nástroje pro začátečníky.  
K samozřejmostem školy patří bohatý archiv - notový materiál, knihy, CD, DVD. Učebny 
výtvarného oboru mají standardní vybavení s možností výuky kresby, malby, keramiky, 
objektové i animační tvorby a základních grafických technik. Součástí oboru je modelovna  
a keramická dílna s kruhem a pecí. V hlavní budově je zřízen fotografický ateliér a jedna ze tříd 
je vybavena výpočetní technikou pro počítačovou grafiku. Taneční obor má k dispozici sál se 
zrcadly a protiskluzovým povrchem, je vybaven audiovizuální technikou a sklady kostýmů. 
Literárně-dramatický obor má ve školních budovách své dostačující prostory pro výuku, 
vybavené knihovnou, audiovizuální i jevištní technikou, výtvarným a hudebním materiálem, 
sklady a konečně po mnoha letech i velmi zásadním prostorem – scénou v budově na Tyršově 
náměstí, na které mohou realizovat komorní divadelní představení. Učebny školy jsou průběžně 
vybavovány počítači a připojením k internetu.  
 
 



 

 

Organizace a vnitřní klima školy 
 
Pro základní uměleckou školu jsou zásadní čtyři závazné dokumenty. Jako škola je definovaná 
v zákonu 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání (školský zákon), její organizaci určuje Vyhláška o základním uměleckém vzdělávání 
71/2005 Sb., závazným dokumentem na státní úrovni v systému kurikulárních dokumentů 
představuje pro ZUŠ Rámcový vzdělávací program, který vymezuj závazné rámce pro jednotlivé 
obory vzdělání, školní úroveň představuje školní vzdělávací program.  Základní umělecká škola 
Uherské Hradiště je příspěvková organizace zřizovaná Zlínským krajem, stát jí poskytuje 
prostřednictvím krajských normativů finanční prostředky na platy a odvody, její provoz je 
financován hlavně úplatou za vzdělávání od rodičů žáků (školné). Vedení školy na svých 
úrovních řízení tvoří ředitel a tři zástupci, z nichž jeden je statutárním orgánem, technicko-
hospodářský úsek vede ekonomka školy, provoz školník. O chod poboček se starají pověření 
učitelé, záležitosti s rodiči a veřejností řeší pracovnice kanceláře, poradním orgánem ředitele pro 
uměleckou a pedagogickou problematiku je umělecká rada školy, kterou tvoří jednotliví vedoucí 
oborů a předmětových sekcí. Zájmy zaměstnanců ve škole zastupuje odborová organizace, zájmy 
rodičů žáků Sdružení rodičů a přátel školy. Pro možnost pořádat akce v rámci mimoškolní 
činnosti, jako jsou semináře, kurzy, soustředění a přehlídky, má škola zřizovatelem povolenu 
vedlejší činnost, zároveň je zřizovatelem spolku s názvem Několikaspřeží, prostřednictvím 
něhož také pořádá akce v rámci mimoškolní činnosti. Vnitřní kontrolní mechanizmy, 
zodpovědnost zaměstnanců a jejich nasazení udržují chod tohoto složitého organizmu v dobrém 
funkčním stavu. Vnitřní klima školy charakterizuje korektní a přátelský vztah pedagogických  
i nepedagogických pracovníků. Velmi důležitá je výrazná mezioborová spolupráce učitelů, díky 
které vzniká řada hudebně-tanečních a divadelních komponovaných projektů s výrazným 
vkladem výtvarníků. 
 
 
Dlouhodobé projekty, kulturní akce, regionální a mezinárodní spolupráce 
 
V hudebním oboru je velmi perspektivním dlouhodobým projektem přehlídka dětských 
cimbálových muzik základních uměleckých škol v rámci akce Slavnosti vína ve spolupráci  
s Klubem kultury, která jednou za dva roky probíhá v Uherském Hradišti na začátku září. Školu 
významně reprezentují velké koncerty v Redutě a Klubu kultury. Projekty tanečního oboru – 
např. Broučci ve spolupráci s Hradišťánkem ve Slováckém divadle či společné projekty se 
spolkem Umíme hrát, přesahují rámec Uherského Hradiště i Zlínského kraje. Významné akce 
výtvarného oboru jsou spojené především se spoluprací s kulturními organizacemi v Uherském 
Hradišti, ale i na celostátní úrovni . Literárně-dramatický obor pokračuje v intenzivní spolupráci 
se se slovenskou ZUŠ  Dezidora Kardoša Bánovce nad Bebravou. Škola je každoročně 
pořadatelem okresních a krajských kol soutěží ZUŠ. Škola byla zapojena do projektu Odborné 
praxe pro mladé do 30 let ve Zlínském kraji.  
 
Spolupráce se školami a dalšími institucemi 
 
V Uh.Hradišti velmi úzce škola spolupracuje zejména s Městem Uherské Hradiště, Klubem 
kultury, Slováckým divadlem a Slováckým muzeem, Oblastní charitou Uherské Hradiště, 
Domem dětí a mládeže, Uherskohradišťskou nemocnicí a dalšími organizacemi a úřady  
v místech svého působiště. Významná je spolupráce se ZUŠ okresu Uherské Hradiště – společné 
pořádání okresních soutěží a přehlídek. Tři učitelé jsou členy ústředních uměleckých rad svých 
sekcí ZUŠ jako krajští metodici svých předmětů, několik učitelů je zastoupeno v okresní 
umělecké radě. Výrazná je účast ZUŠ Uherské Hradiště na akcích v rámci projektu spolupráce  

http://www.zusuh.cz/odborne-praxe-pro-mlade-do-30-let-ve-zlinskem-kraji
http://www.zusuh.cz/odborne-praxe-pro-mlade-do-30-let-ve-zlinskem-kraji




 

 

Přílohy 
 
 

1. Žáci 
 
Rozhodnutím Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy č.j.MSMT – 26796/2015-3 
s účinností od 1.9.2015 se do školského rejstříku zapisuje nejvyšší povolený počet žáků ve škole: 
1900.  
 
Základní údaje za školní rok 2016/2017 (dle Výkazu S 24-01 o základní umělecké škole – stav 
k 30.9.2016):  
 
Žáků celkem 1875 
Z toho dospělých žáků 10 
  
 
Obory vyučované ve škole ve školním roce 2016/2017 (stav k 30.9.2016): 
 
Obor : Hudební Výtvarný Taneční Literárně-dramatický 
Počet žáků 947 505 277 146 
Počet tříd     51 9 4 4 
Počet žáků s rozšíř.vyuč 
(z celkového počtu žáků) 

0 8 0 0 

 
Jednotlivá pracoviště – počet žáků:  
 
Šk. rok 2016 - 17 
 
 Celkem Hudební Výtvarný Taneční Literárně-dramatický 
Uh. Hradiště   1147 578 361 141 67 
Kunovice  254 100 72 22 60 
Staré Město  311 106 72 114 19 
Buchlovice  47 47    
Polešovice 22 22    
Boršice 44 44    
Osvětimany 12 12    
Tupesy 15 15    
Velehrad 23 23    
Pobočky celkem 728 369 144 136 79 
Celkem ZUŠ 1875 947 505 277 146 

 
 
 
 
 
 



 

 

Výše vybírané úplaty za vzdělávání podle § 8 vyhl. MŠMT ČR č. 71/2005 Sb. ve školním roce 
2016/2017 (částka za měsíc – shodná pro obě pololetí): 
 
 
  Úplata v jednotlivých oborech (v Kč) 
Hudební obor  
individuální výuka 300 
skupinová výuka 230 
PHV 170 
Literárně dramatický obor  
základní studium + PS II. stupeň 230 
přípravné studium I. stupeň 170 
Taneční obor  
základní studium 230 
Přípravné studium 170 
Výtvarný obor  
základní studium 250 
přípravné studium 230 
rozšířené studium 110 
 

2. Údaje o pracovnících školy 
 
Pedagogičtí pracovníci  
ve školním roce 2016/2017 
 

k datu 30. 9. 2016 
počet fyzických 
osob 

přepočtené  
úvazky 

Interní pracovníci 65 56 
Externí pracovníci 3 1,24 
 
Pedagogičtí pracovníci: dosažený stupeň vzdělání  

střední  1 
střední odborné 1 
vyšší odborné 37 
bakalářské          5 
vysokoškolské 24 
Celkem 68 
 
 
 
Nepedagogičtí pracovníci ve 
školním roce 2016/2017 

k datu 30.9.2016 
počet fyzických 
osob 

přepočtené  
úvazky 

Interní pracovníci 10 8.51 
Externí pracovníci 0 0 

 
 
 
 



 

 

Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků a ostatních pracovníků školy: 
 
 
Vzdělávací akce (název, popis) Počet účastníků 
NIDV – kolokvium ředitelů a zástupců 3 
Kolokvium ředitelů (Asociace ZUŠ) 1 
Klavírní kurzy Mikulov 3 
Smyčcové soboty Konzervatoř Brno 1 
Metodický seminář pro EKN - NIDV 3 
Metodický seminář pro cimbál - NIDV 1 
Metodický seminář pro kytaru - NIDV 3 
Metodický seminář pro varhany - NIDV 2 
Metodický seminář pro akordeon - NIDV 1 
Metodický seminář pro HN - NIDV 2 
Prague Junior Note 3 
Smyčcové kurzy Turnov 1 
Olomoucká víkendová škola hry na zobcovou flétnu 2 
Seminář pro LDO Wolkerův Prostějov 2 
Seminář pro VO  Litomyšl 5 
DVPP VO Zlín 3 
DVPP VO Kunovice 1 
NIDV Kvalifikační studium 2 
Seminář pro LDO Svitavy 1 
Seminář el.systém soutěží - NIDV 1 
Seminář NIDV-komunikace mezi účastníky vzděl. 
procesu 

1 

Seminář NIDV-využití nových metod dech. nástroje 1 
Seminář – Hra na EKN - NIDV 5 
Seminář pro TO - NIDV 3 
Celostátní setkání LDO - NIDV 5 
Semináře pro účetní a personalisty PO, hosp.PO 6 
Celkem účastníků  62 
 
3. Výsledky vzdělávání žáků 
 
Absolventi šk. rok 2016-2017 
 
  I.st. II. stupeň 
Hudební obor  53 39 14 
Výtvarný obor 37 33 4 
Taneční obor  24 22 2 
Literárně-dramatický obor 13 9 4 
Absolventi celkem 127 103 24 
 



 

 

Hudební obor – absolventi (jednotlivé nástroje): 
 

 
 
Žáci přijatí na střední a vyšší umělecké školy pro šk. rok 2017/18 (tal. zkoušky leden 2017) 
 
Hudební obor - 3 
Výtvarný obor - 11 
Literárně-dramatický obor – 1 
Celkem – 15 
 
Jmenovitě: 
žák/žákyně  vyučující  nástroj  škola 
 
Hudební obor 
 
Libosvárová Ludmila  P. Berka  varhany Konzervatoř Olomouc 
Martinec Václav I. Horký  trubka  Konzervatoř Olomouc 
Blahová Alžběta J. Orechovská  klarinet Konzervatoř Brno (nenastoupila) 
 
Výtvarný obor                     
 
Marešová Nela G. Milevská     SUPŠ UH  
Martínek Jakub J. Bouzková     SUPŠ UH    
Zámečník Kristyán P. Seidlová    Architektura Brno, Praha  
Vaculíková Barbora P. Seidlová    Architektura Brno, Praha   
Jindrová Aneta M. Malůšek    FU Ostrava – foot, UTB , JAMU 
Martásek Vojtěch M. Malůšek     FAMU Brno, VŠUP Praha   
Malinová Světlana M. Malůšek     VŠVU Bratislava – foto   
Burda Dominik M. Šimčík    SUPŠ UH  
Hartmanová Kristýna M. Šimčík    SUPŠ UH    
Pozziová Tereza M. Šimčík    SUPŠ UH    
Svatošová Denisa M. Šimčík     Creativ Hill School Zlín   
 
 

Nástroj I.stupeň II. stupeň 
Klavír 14 4 
Akordeon 1 0 
Varhany 0 1 
Housle 7 1 
Kontrabas 0 1 
Sólový zpěv 2 0 
Zobcová flétna 9 1 
Příčná flétna 0 1 
Bicí 0 1 
Kytara 5 3 
Cimbál 1 1 
Celkem HO        39 14 



 

 

Literárně-dramatický obor 
 
Obdržálek Šimon   O. Strašáková    JAMU Brno 
 
 
4. Soutěže  

 
Soutěže ZUŠ (pořádané MŠMT) šk. rok 2016/17 - přehled 

 
Hudební obor 
 
Hra na klavír 
 

  
počet 
soutěžících 1.m. s p. 1.m. 2.m. 3.m. č.u. 

okresní kolo 15 5 1 3 3  3 
krajské kolo 5 2 3 - -  - 
celostátní 
kolo 2  ----------     2 
 
 
Hra na smyčcové nástroje 
 

  
počet 
soutěžících 1.m. s p. 1.m. 2.m. 3.m. č.u. 

okresní kolo 22 8 0 7 6  1 
krajské kolo 8 2 6 0 0  0 
celostátní 
kolo 2  ----------  1 0 1 0 
 
 
Hra na kytaru sólo a komorní hra kytar 
 

  počet sotěžících 
1.m. s 
p. 1.m. 2.m. 3.m. č.u. 

okresní kolo 8 3 1 1 3 0 
krajské kolo 3 0  0 1 2  0 
 
 
Hra tanečních a jazzových orchestrů 
 

  počet souborů 
1.m. s 
p. 1.m. 2.m. 3.m. č.u. 

krajské kolo 2 1 1    
celostátní 
kolo 1 -----  1   
 
Výtvarný obor 
 
  počet přímý oceněno s neoceněno stříbrné bronzové  



 

 

projektů a 
řad 

postup  postupem pásmo pásmo čestné 
uznání 

krajské kolo 7 ---- 2 0           1    4  
celostátní 
kolo 2 ---- 

Zlaté 
pásmo --- 

            
---  1 

 
1 

 
 

 
 

Pořadatelství soutěží v ZUŠ UH 
 

9. 3. 2017   Okresní kolo ve hře na smyčcové nástroje 
28. 3. 2017   Krajské kolo ve hře na smyčcové nástroje – housle, viola 
 
 

 
 

Ostatní soutěže (jiný pořadatel než MŠMT) šk. rok 2016/17 - přehled 
 

Hudební obor: 
 
Regionálna súťaž v hre na plechových nástrojích - Trenčín 
  
  počet soutěžících 1.místo 2.m. 3.m. č.u. 
celostátní kolo 2 2 

  
 

 
 
 

Kytarová soutěž Zlín 2017 
  
  počet soutěžících 1.místo 2.m. 3.m. č.u. 
Krajské kolo 1  1 

 
 

 
 

 
Zahrada písní - Praha 
  
  počet soutěžících 1.místo 2.m. 3.m. č.u. 
celostátní kolo 1  1 

 
 

 
 
Mezinárodní interpretační soutěž dechových nástrojů - Brno 
  
  počet soutěžících 1.místo 2.m. 3.m. č.u. 
celostátní kolo 1 1 

  
 

 
 
 
 



 

 

Výtvarný obor 
 
"Korupce nám nesvědčí, korupce Ti nesluší". Pořadatel: Úřad vlády České republiky 
1x ocenění mezi třemi nejlepšími ve své kategorii 
  počet soutěžících 1.místo. 2.m. 3.m. č.u. 
celostátní kolo 3 1 0 1 1 

 
Celostátní výtvarná soutěž "Děti malují pro Konto Bariéry" - Vánoční malování  
 
  počet soutěžících 1.místo. 2.m. 3.m. č.u. 
celostátní kolo 3  1   

 
Literární a výtvarná soutěž „Utíkej, rychle utíkej“- komix 
Pořadatel: Střední odborná škola Luhačovice 
 
  počet soutěžících  1.m. 2.m.. 3.m. Zvláštní ocenění 
krajské kolo 1     1 
celostátní kolo       
 
 
Taneční  obor  
 
 
3. ročník mezinárodní amatérské baletní soutěže pro děti a mládež „Na špičkách“  - Brno 29. – 
30. 4.2017 
 
  počet choreografií oceněno    
celostátní kolo 14 14    
 
13. ročník celostátní soutěže v klasickém tanci Pardubická arabeska  - Pardubice  8. 4. 2017 
 
  počet choreografií oceněno    
celostátní kolo 6 6    

 
 
 

10. ročník mezinárodního tanečního festivalu TANEC VALMEZ – Valašské Meziříčí  
28. – 29. 4. 2017 

Pořadatel: Kulturní zařízení Valašské Meziříčí 
 
35 žákyň II. stupně ze třídy Jany Trubačíkové a Jarmily Krystoňové se zúčastnikly seminářů pro 
učitele TO ZUŠ Zlínského kraje.  
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Literárně-dramatický obor 
 
Dětská scéna 2017 -  přednes 
 
  počet soutěžících postup ocenění    
krajské kolo 5 1     
celostátní kolo 1 ----------                      

 
Dětská scéna 2017 - soubory  
 
  počet souborů postup ocenění    
krajské kolo 1  1    
celostátní kolo       
 
Wolkrův Prostějov 2017  - krajské kolo – soubory a přednes 
 

  
počet 
souborů počet přednášejících diplom s post.. diplom čestné uznání  

krajské kolo 0 7 1              1 
celostátní kolo 0 1  ---------              
 
 

 
Soutěže ZUŠ šk. rok 2016/17 – celkové výsledky jmenovitě 

 
 

Hudební obor 
 

Okresní kolo soutěže ve hře na klavír, Uherský Brod – 24. 2. 2017 
 
1.kategorie 
Julie Majzlíková (vyučuje Ludmila Höhnová) – 3. cena  
Monika Hanáčková (vyučuje Jana Grabcová) – 2. cena  

Lucie Holáňová (vyučuje Magdalena Koišová) – 3. cena   
2.kategorie 

Karolína Knotová(vyučuje Jana Hanáčková) - 1. cena s postupem  
3.kategorie 
Eliška Mikušová (vyučuje Petra Jarmarová) – 1. cena s postupem  

Hana Píšťková (vyučuje Jana Grabcová) – čestné uznání  
Emílie Pospíchalová (vyučuje Magdalena Koišová) – 2. cena  
4.kategorie 
Nella Andrýsková (vyučuje Magdalena Koišová) – 1. cena  
5. kategorie 

Kristýna Knotová (vyučuje Jana Hanáčková) - 1. cena s postupem  
6. kategorie 



 

 

Magdalena Janálová (vyučuje Magdalena Koišová) – 3. cena  

Aneta Vajdíková (vyučuje Jana Grabcová) -  2. cena 
7. kategorie 
Dorota Ondrůšková  (vyučuje Magdalena Koišová) – čestné uznání  
8. kategorie 
Barbora Směřičková (vyučuje Magdalena Koišová) – čestné uznání  
9. kategorie 

Jan Kallus (vyučuje Petra Foltýnová) – 1. cena s postupem  
10. kategorie 
Adam Skrášek (vyučuje Magdalena Koišová) – 1. cena s postupem  
 

 
Okresní kolo soutěže ZUŠ  ve hře na smyčcové nástroje 

Uh. Hradiště 9. 3. 2017 
 

Housle 
0.kategorie  
Markéta Hanáčková (vyučuje Jiří Pospíchal, korepetice Magdalena Koišová) – 1. cena s 
postupem 
Amálie Hlaváčková (vyučuje Josef Krystoň, korepetice Magdalena Koišová) – 2. cena 
Klára Horková (vyučuje Jakub Špalek, korepetice Lucie Adamcová) -  3. cena 
Šimon Janeček (vyučuje Josef Krystoň, korepetice Magdalena Koišová) – 2. cena 
Jan Kunc (vyučuje Josef Krystoň, korepetice Magdalena Koišová) – 1. cena s postupem  
Matouš Pospíchal (vyučuje Jiří Pospíchal, korepetice Magdalena Koišová) – 1. cena s postupem  
I.kategorie  
Matouš Směřička (vyučuje Pavel Štulír, korepetice Magdalena Koišová) – 1. cena s postupem  
Tomáš Stuchlík (vyučuje Jakub Špalek, korepetice Lucie Adamcová) -  2. cena 
Aneta Vávrová (vyučuje Radim Snopek, korepetice Petra Jarmarová) -  2. cena 
II.kategorie  
Vojtěch Grebík (vyučuje Jiří Pospíchal, korepetice Magdalena Koišová) – 3. cena 
III.kategorie  
Jakub Kunc (vyučuje Josef Krystoň, korepetice Magdalena Koišová) – 2. cena 
IV.kategorie  
Tereza Janečková (vyučuje Josef Krystoň, korepetice Magdalena Koišová) – 1. cena s postupem 
V.kategorie  
Tomáš Křivák (vyučuje Pavel Štulír, korepetice Magdalena Koišová) – 3. cena 
Marek Pavlica (vyučuje Pavel Štulír, korepetice Magdalena Koišová) – 1. cena s postupem 
Tereza Travencová (vyučuje Josef Krystoň, korepetice Magdalena Koišová) – 3. cena 
Michaela Unzeitigová (vyučuje Petr Král, korepetice Petra Foltýnová) – 2. cena 
Veronika Zábranská (vyučuje Radim Snopek, korepetice Petra Jarmarová) -  3. cena 
VI.kategorie  
Tomáš Král (vyučuje Pavel Štulír, korepetice Stanislav Haloda) – 1. cena s postupem  
Jan Mikuš (vyučuje Radim Snopek, korepetice Petra Jarmarová) -  čestné uznání 
Tomáš Snopek (vyučuje Radim Snopek, korepetice Petra Jarmarová) -  2. cena  
VIII.kategorie  
Martin Janál (vyučuje Pavel Štulír, korepetice Stanislav Haloda) – 1. cena s postupem  
Veronika Ilíková (vyučuje Drahomíra Stránská, korepetice Magdalena Koišová) – 3. cena 
 



 

 

 
Okresní kolo soutěže ZUŠ  ve hře na kytaru  

Uh. Ostroh 15. 3. 2017 
 

 
Hra na kytaru - sólo 
 
0.c kategorie  
Odeta Koňaříková (vyučuje Lukáš Frýbort) – 2. cena  
I.kategorie  
Jolana Zapletalová (vyučuje Martin Deyl) – 3. cena 
Viktorie Mlčochová (vyučuje Ludmila Černíčková) – 3. cena 
Jakub Martinák (vyučuje Lukáš Frýbort) – 3. cena 
IV.kategorie  
Aneta Vajdíková (vyučuje Lukáš Frýbort) – 1. cena s postupem  
VIII.kategorie  
Ondřej Pecháček (vyučuje Lukáš Frýbort) – 1. cena s postupem 
  
Hra na kytaru – kytarová dua 
 
I. kategorie  
Odeta Koňaříková – Jakub Martinák (vyučuje Lukáš Frýbort) – 1. cena  
 
III. kategorie  
Karolína Teimerová - Ondřej Pecháček (vyučuje Lukáš Frýbort) – 1. cena s postupem 

 
 

Krajské kolo soutěže ve hře na klavír, Kroměříž 16. – 17. 3. 2017 
 
2.kategorie 
Karolína Knotová (vyuč. Jana Hanáčková) - 1. cena s postupem  
3.kategorie 
Eliška Mikušová (vyuč. Petra Jarmarová) – 1. cena s postupem  
5. kategorie 
Kristýna Knotová (vyuč. Jana Hanáčková) - 1. cena   
9. kategorie 

Jan Kallus (vyuč. Petra Foltýnová) – 1. cena  
10. kategorie 
Adam Skrášek (vyuč. Magdalena Koišová) – 1. cena  

 
 

 
Krajské kolo soutěže ZUŠ  ve hře na smyčcové nástroje 

Uh. Hradiště 28. 3. 2017 
 

Housle 
0.kategorie  
Markéta Hanáčková (vyučuje Jiří Pospíchal, korepetice Magdalena Koišová) – 1. cena s 



 

 

postupem 
Jan Kunc (vyučuje Josef Krystoň, korepetice Magdalena Koišová) – 1. cena  
Matouš Pospíchal (vyučuje Jiří Pospíchal, korepetice Magdalena Koišová) – 1. cena   
I.kategorie  
Matouš Směřička (vyučuje Pavel Štulír, korepetice Magdalena Koišová) – 1. cena  
IV.kategorie  
Tereza Janečková (vyučuje Josef Krystoň, korepetice Magdalena Koišová) – 1. cena  
V.kategorie  
Marek Pavlica (vyučuje Pavel Štulír, korepetice Magdalena Koišová) – 1. cena  
VI.kategorie  
Tomáš Král (vyučuje Pavel Štulír, korepetice Stanislav Haloda) – 1. cena    
VIII.kategorie  
Martin Janál (vyučuje Pavel Štulír, korepetice Stanislav Haloda) – 1. cena s postupem  
 

 
Krajské kolo soutěže ZUŠ  ve hře na kytaru  

Kroměříž 5. 4. 2017 
 

 
Hra na kytaru - sólo 
 
IV.kategorie  
Aneta Vajdíková (vyučuje Lukáš Frýbort) – 3. cena  
VIII.kategorie  
Ondřej Pecháček (vyučuje Lukáš Frýbort) – 3. cena  
  
Hra na kytaru – kytarová dua 
 
III. kategorie Karolína Teimerová - Ondřej Pecháček (vyučuje Lukáš Frýbort) – 2. cena  

 
 

Krajské kolo soutěže ZUŠ ve hře tanečních a jazzových orchestrů 
Uherský Ostroh 21. 4. 2017 

 
I.kategorie B2I 
Dechový soubor mladší (vyučuje Antonín Koníček) – zlaté pásmo 
II.kategorie B2I 
Dechový soubor ZUŠKA UH (vyučuje Antonín Koníček) – zlaté pásmo s postupem 
Václav Martinec – zvláštní cena poroty za mimořádný sólový výkon 

 
 
 

Ústřední kolo soutěže ve hře na klavír, Praha 20. – 23.4 . 2017 
 
2.kategorie 

Karolína Knotová (vyuč. Jana Hanáčková) - čestné uznání  
3.kategorie 
Eliška Mikušová (vyuč. Petra Jarmarová) – čestné uznání  



 

 

 
 
 

Ústřední kolo soutěže ZUŠ  ve hře na smyčcové nástroje 
Liberec 12. – 14. 5. 2017 

 
Housle 
0.kategorie  
Markéta Hanáčková (vyučuje Jiří Pospíchal, korepetice Magdalena Koišová) – 1. cena 
VIII.kategorie  
Martin Janál (vyučuje Pavel Štulír, korepetice Stanislav Haloda) –  3. cena 
 
 
Ústřední kolo soutěže ZUŠ ve hře tanečních a jazzových orchestrů, Litvínov 9. – 10. 6. 2017 
 
II.kategorie B2I 
Dechový soubor ZUŠKA UH (vyučuje Antonín Koníček) – stříbrné pásmo 
 
 
Krajské kolo Přehlídky výtvarných prací ZUŠ Zlínského kraje: 
28.4.2017 Bystřice pod Hostýnem – kategorie výtvarné projekty 
 
Seidlová Petra – bronzové pásmo – výtvarný projekt: „Ruce“ 
Tvrdoňová Jana – bronzové pásmo – výtvarný projekt: „ Pravěk“ 
Šimčík Martin – bronzové pásmo – výtvarný projekt: „Co skrývá minulost“ 
Šimčík Martin – bronzové pásmo – výtvarný projekt: „Digitální pohledy do minulosti“ 
Šimčík Martin – stříbrné pásmo – výtvarný projekt: „Procházka pravěkou krajinou“ 
Magdálková Jitka – zlaté pásmo s postupem- výtvarný projekt:“ Andulka vlnkovaná“ 
Doskočilová Radmila – zlaté pásmo s postupem- výtvarný projekt:“ Dotek II aneb co dotek 
odkryl“ 
 
Krajské kolo Přehlídky výtvarných prací ZUŠ Zlínského kraje: 
28.4.2017 Bystřice pod Hostýnem – kategorie jednotlivci 
 
Špalková Lucie, 11  Tvrdoňová „Pravěká vážka“  bronzové pásmo 
Hájková Aneta, 12  Tvrdoňová „Prakůň“   bronzové pásmo 
Sprinzlová Barbora, 8  Bouzková „Pes“    stříbrné pásmo 
Gajdošová Viola, 12  Bouzková „Kouzelný les“  stříbrné pásmo 
 

 
 

Účast žáků HO ZUŠ Uh. Hradiště na soutěžích a přehlídkách nepořádaných MŠMT - 
jmenovitě  

 
Regionálna súťaž v hre na plechových dychovych nástrojoch - 5. ročník 

ZUŠ Karola Pádivého Trenčín (Slovensko) - 24. 11. 2016 
 
 
1. kategorie 



 

 

Matyáš Ondrůšek (trubka) - vyuč. I. Horký, kor. P. Foltýnová - 1. místo  
5. kategorie 
Václav Martinec (trubka) - vyuč. I. Horký, kor. P. Foltýnová - 1. místo  
  
 

Kytarová soutěž Zlín 2017 –2. ročník soutěže ve hře na klasickou kytaru 

Zlín 24. 3. 2017 
Pořadatel: ZUŠ Harmonie Zlín  

 
Aneta Vajdíková – 2. cena 
(vyuč. L. Frýbort) 
 
 

Zahrada písní 2017 – 12. ročník celostátní soutěžní přehlídky dětských pěveckých sborů 

Praha 9. 4. 2017 
Pořadatel: Kulturní centrum Zahrada Praha  

 
Uherskohradišťský dětský sbor - stříbrné pásmo 
(vyuč. I. Zámečníková, kor. L. Adamcová) 
 
 

XI. Mezinárodní interpretační soutěž dechových nástrojů Brno  
3. – 4. 6. 2017 

 
Pořadatel: Asociace interpretační soutěže dechových nástrojů Brno 

 
Kategorie JUNIOR A 
Matyáš Ondrůšek (trubka) - 1.cena a absolutní vítěz 
 (vyučuje Ivo Horký, korepetice Petra Foltýnová)  
 

 
Výtvarný obor 

 
 

"Malujeme Rallye". Pořadatel: JTRT pro s.r.o. ve spolupráci se ZŠ Vsetín - Sychrov 97 a za 
podpory společnosti Svarmetal Skotnice a Muzea regionu 
1x ocenění 3. místo 
  počet soutěžících 1.místo. 2.m. 3.m. č.u. 
celostátní kolo 1 0 0 1 0 

 
Výtvarná soutěž -  „Příroda kolem nás“, XVII. Ročník 2017 vyhlásila Správa NP Podyjí Znojmo 
 
  počet soutěžících 1.místo. 2.m. 3.m. účast 
celostátní kolo 3 0                   0 1 2 



 

 

 
Výtvarná soutěž – „Tajemný svět ptáků“ vyhlásila MŠ Zlín 
 
  počet soutěžících  1.m. 2.m.. 3.m. Zvláštní ocenění 
celostátní kolo 5  2 2 1 1 
 
TSTTT „Svět očima fantazie“, ZUŠ Uherský Brod – účast, (vyučující Jana Bouzková) 
 
Výtvarná soutěž „ Barbary Petchenic – Milujeme mapy“ , univerzita Olomouc – účast (vyučující 
Jana Bouzková) 
 
Výtvarná soutěž ANIMOVANÝ FILM, vyhlásil Nadační fond ZUŠ Alfréda Radoka Valašské 
Meziříčí - účast (vyučující Jana Tvrdoňová) 
 
Taneční obor 

 
 
13. ročník celostátní soutěže v klasickém tanci Pardubická arabeska  - Pardubice 8.4. 2017 

Pořadatel: Kulturní centrum Pardubice a ZUŠ Pardubice – Havlíčkova 925 
 
 
Sólo: 
2.A kategorie  
Eliška Mikušová (vyuč. J. Krystoňová) – 9. místo 
3.A kategorie  
Nela Mikesková (vyuč. J. Krystoňová) – 12. místo 
4.A kategorie  
Dominika Marková (vyuč. J. Krystoňová) – 9. místo 
 
Skupiny: 
2.B kategorie 
Ema Hlavsová, Eliška Mikušová, Justina Jurásková ( vyuč. J. Krystoňová) – 6.místo 
4.B kategorie 
Pas de quatre Esmeralda (vyuč. J. Krystoňová) – 4. místo 
Drahokamy – (vyuč. J. Krystoňová)- 7. místo 

 
 

3. ročník mezinárodní amatérské baletní soutěže pro děti a mládež „Na špičkách“  
Brno 29. 4. - 30. 4. –  2017 

Pořadatel: Baletní škola Filiánek 
 
Sóla: 
2.A kategorie  
Emílie Pospíchalová (vyuč. J. Krystoňová) – 12. místo 
Eliška Mikušová ( vyuč. J. Krystoňová) – 9. místo 
4.A kategorie  
Nela Mikesková (vyuč. J. Krystoňová) – 7. místo 
5.A kategorie 
Dominika Marková ( vyuč. J. Krystonová) – 14. místo 
 



 

 

Duety,Tria: 
3.B kategorie  
Emílie Pospíchalová, Marie Hofmanová (vyuč. J. Krystoňová) – 6.místo 
Ema Hlavsová, Emílie Pospíchalová, Justina Jurásková ( vyuč. J. Krystoňová) – 7.místo 
5.B kategorie 
Veronika Říhová , Nela Mikesková (vyuč. J. Krystoňová) – 4. místo 
 
Skupiny: 
3.C kategorie 
Čertice (vyuč. J. Krystoňová)- 9.místo 
4.C kategorie 
 Vzduch (vyuč. J. Krystoňová) – 6. místo 
4.E kategorie 
Plameny ( vyuč. J. Krystoňová) – 8. místo 
5.C kategorie 
 Pas de quatre Esmaralda (vyuč. J. Krystoňová) – 4. místo 
 Růže ( vyuč. J. Krystoňová) – 5.místo 
 Drahokamy ( vyuč. J. Krystoňová) – 6. místo 
5.E kategorie 
 Kapky deště (vyuč. J. Krystoňová) – 6. místo 
 Oblaka (vyuč. J. Krystoňová) – 7. místo 
 
 
 

 
Literárně-dramatický obor 
 
WOLKRŮV PROSTĚJOV     
 
OKRESNÍ KOLO 
I. KATEGORIE 
POSTUP DO KRAJSKÉHO KOLA 
Klára Jagošová   vyuč:  O. Strašáková  
Patrik Polášek  vyuč.: S. Nemrava 
 
ČESTNÉ UZNÁNÍ 
Hynek Vodička   vyuč.:  O. Strašáková 
 
II. KATEGORIE 
POSTUP DO KRAJSKÉHO KOLA 
Eliška Martincová  vyuč.:  O. Strašáková  
Michal Churý   vyuč.: S. Nemrava 
Śimon Obdržálek  vyuč.:  O. Strašáková 
Lucie Korvasová  vyuč.: H. Nemravová 
 
KRAJSKÉ KOLO 
I. KATEGORIE 
ČESTNÉ UZNÁNÍ 
Patrik Polášek  vyuč.: S. Nemrava 
 



 

 

II. KATEGORIE 
POSTUP DO CELOSTÁTNÍHO KOLA 
Eliška Martincová  vyuč.:  O. Strašáková  
 
II. KATEGORIE 
POSTUP DO CELOSTÁTNÍHO KOLA 
Stanislav Nemrava    
 
 
DĚTSKÁ SCÉNA    
 
OKRESNÍ KOLO  
0. KATEGORIE 
DIPLOM 
Anežka Hanáková  – vyuč.: Radmila Mrázová 
 
ČESTNÉ UZNÁNÍ 
Iva Dorazilová   – vyuč. Radmila Mrázová 
 
1. KATEGORIE 
POSTUP DO KRAJSKÉHO KOLA 
Kateřina Vávrová  – vyuč.: Olga Strašáková 
 
ČESTNÉ UZNÁNÍ  
Hana Dorazilová  – vyuč.: Radmila Mrázová 
 
2. KATEGORIE 
POSTUP DO KRAJSKÉHO KOLA 
Eliška Kaláčová   – vyuč.: Radmila Mrázová 
 
ČESTNÉ UZNÁNÍ 
Ester Kocábová  – vyuč.: Olga Strašáková 
 
3. KATEGORIE 
POSTUP DO KRAJSKÉHO KOLA 
Miguel Alexandr Jara  – vyuč:. Radmila Mrázová 
 
ČESTNÉ UZNÁNÍ 
Šimon  Ludvíček  – vyuč.: Olga Strašáková 
Karolina Horsáková  – vyuč.: Radmila Mrázová 
 
4. KATEGORIE 
POSTUP DO KRAJSKÉHO KOLA 
Natálie Janíková  – vyuč.: Olga Strašáková 
Adam Smutný   – vyuč.: Olga Strašáková 
 
ČESTNÉ UZNÁNÍ 
Anežka Tinková  – vyuč.: Stanislav Nemrava 
Vojtěch Obdržálek  – vyuč.: Olga Strašáková 
Štěpán Šmíd   – vyuč.: Olga Strašáková 



 

 

 
KRAJSKÉ  KOLO  
4. KATEGORIE 
POSTUP DO CELOSTÁTNÍHO KOLA  
Natálie Janíková  – vyuč.: Olga Strašáková 
 
 
 

5.Přehled akcí pořádaných ZUŠ Uherské Hradiště ve školním roce 2016/17: 
 
Uherské Hradiště 
 
Koncerty hudebního a tanečního oboru 
 
Klub kultury – velký sál: 
19. 12. 2016 Vánoční koncert  
11. 5. a 12. 5. 2017 Taneční večer a výchovné koncerty – O. Mácha Broučci (ve 

spolupráci s Hradišťánkem)  
 Taneční večer – Tanec, tanec, tanec  
 
Reduta – velký sál: 
15. 11. 2016 Tematický koncert – Koncert jazzové a populární hudby 
13. 12. Vánoční koncert 
24. 4. 2017 Koncert sólistů a absolventů (ve spol. se Slov. kom. orch.) 
27. 4. Koncert sólistů, absolventů a souborů 
3. 5. Koncert učitelů 
17. 5. Koncert absolventů, sólistů a souborů 
23. 5. Koncert sólistů a absolventů 
30. 5.  Koncert sólistů a souborů – ZUŠ Open  
  
 
Masarykovo nám.: 
16. 9. 2016 Koncert pro Charitu  
 
Farní kostel sv. Františka Xaverského  
2. 5. 2017 Otevřené brány – koncert pro Zlínský kraj 
9. 6. 2017 Noc kostelů 
 
Koncertní sál pracoviště Mojmír 
16.12. Koncert mladších sólistů a souborů 
18. 5. Večírek jazzové a populární hudby  
26. 5.  Večírek mladších sólistů a souborů 
8. 6.  Koncert absolventů 
14. 6. Večírek hudebního oboru 
 
 
Kaple věznice v UH 
16. 11. 2016 Koncert k v předvečer svátku 17. listopadu 
 
 



 

 

Celkem 20  koncertů  
 
Besídky: 
Koncertní sál Mojmír: 8. 11., 29. 11. 6. 12., 20.12., 21.12., 24.1., 26.1., 27.1., 6.2., 7.2., 

8.2., 9.2.,  22.2.,  14. 3., 4. 4., 11. 4., 25. 4., 26. 4., 10. 5., 16. 5., 
29. 5., 31. 5., 1. 6., 13. 6. 14. 6., 19. 6.  

Celkem 26 besídek  
 
Výchovné koncerty 
Sál Mojmír:  
29.11. 2 výchovné koncerty pro ZŠ Tupesy 
25. 4.  2 výchovné koncerty pro ZŠ Tupesy a ZŠ Za Alejí 
9. 5.  2 výchovné koncerty pro ZŠ a mateřské školy 
Mateřské školy:  
16. 5. 2017 MŠ 28. října UH 
18. 5.  MŠ  Sady 
 MŠ Pod Svahy UH 
24. 5.  MŠ Polešovice 
 MŠ Boršice 
 MŠ Buchlovice 
13. 6.  MŠ Staré Město 
 MŠ Velehrad 
 celkem 14 výchovných koncertů 
 
Celkem vystoupení 60 
 
 
Výstavy VO  
 
Vánoční výstava prací žáků Jany Tvrdoňové a Radmily Doskočilové 
8. 12. -  23.12.2016  -  Slovácká tržnice 
 
Vánoční výstava prací žáků Petry Seidlové 
8. 12. - 20. 12. 2016  -  knihovna Kunovice 
 
Výstava fotografií Selenita 2017 Marka Malůška 
 Tyršova galerie ZUŠ UH  
 
Výstava prací žáků Gabriely Milevské  
listopad 2016 – leden 2017  Tyršova galerie ZUŠ  UH 
 
Výstava absolventů 2015/2016  
listopad 2016 – leden 2017 - Tyršova galerie ZUŠ   
 
Výstava z tvorby žáků Jany Bouzkové 
Vernisáž 20. 1. 2017 – vernisáž Optikocentrum UH 
 
Výstava absolventských prací žáků Radmily Doskočilové, Martina Šimčíka, Jany Tvrdoňové, 
Gabriely Milevské, Petry Seidlové, Hany Klinkovské 
16. 5 – 8. 6. 2017 – Klub kultury UH 



 

 

 
Výstava - Hradišťské leporelo – žáci Radmily Doskočilové, Martina Šimčíka, Jany Bouzkové 
29. 5. – 11. 6. 2017 – Klub kultury UH                                                                                   
 
Výstava haptických prací Doteky II. – žáci Radmily Doskočilové, Jany Tvrdoňové, Jany 
Bouzkové 
 
Putovní výstava 
3. 11. 2016 – vernisáž – Potštát, 5. 12. 2016 – vernisáž – Poruba - Orlová, dále Plzeň, Brno 
Litoměřice 
 
Výstava  prací žáků Petry  Seidlové 
8. 6. 2017 – září 2017 - knihovna Kunovice 
 
Výstava prací žáků  Radmily Doskočilové 
9.6.2017 – 30.6.2018  – Živá voda Modrá 
 
Výstava prací žáků Jany Bouzkové  
14.6.2017 – 30.8.2017 – knihovna Staré Město 
 
Výstava  Momentky z pravěku - M.Šimčík, J.Tvrdoňová, M.Malůšek 
2. 6. 2016 – vernisáž – Kino Hvězda 
 
Výstava prací žáků Jany Tvrdoňové a Martina Šimčíka 
30.5.2017– listopad 2017 - Tyršova galerie ZUŠ UH 
 
 
Celkem  15  výstav 
 
 
Literárně-dramatický obor – vystoupení: 
 
I. VŠICHNI UČITELÉ 
CELOSTÁTNÍ SETKÁNÍ LDO V UH 
- příprava akce 
- organizace seminářů 
- účast žáků: 
ANEŽKA TINKOVÁ  (STANISLAV NEMRAVA) 
VERONIKA BRAJDIĆ  (HANA NEMRAVOVÁ) 
ŠIMON OBDRŽÁLEK  (OLGA STRAŠÁKOVÁ) 
M. A.  JARA                     (RADMILA MRÁZOVÁ) 
 
ZÁVĚREČNÉ KURZY PRO ŽÁKY LDO 
22.6. - IMPRO 
26.6. - DNES VEČER HRAJEME 
 
II. HANA NEMRAVOVÁ 
PREMIÉRY A REPRÍZY 
Tak trochu Maryša 
Aňa a duch 



 

 

Kočka a racek 
Hrob ve sklepě 
Chlapeček a barvičky 
Zavazadlo 
 
VYSTOUPENÍ  MIMO ŠKOLU 
30.5. - Obhajování závěrečných prací na ZŠ Velehrad - JOŠI 
  4.6. -  Den dětí  v Kunovicích - O SMOLÍČKOVI 
 
DALŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ  
účast na semináři WP:  Literární postřižiny 
 
 
III.  STANISLAV NEMRAVA 
VYSTOUPENÍ  MIMO ŠKOLU 
- příprava  programu  ZUŠ na Oceňování pedagogických pracovníků škol  Uh.Hradiště 

- Rodina Nemravova  

(žák na akordeon Mikuláš Mařík, jeho matka, Eva Maříková, Marek Malůšek se svými 
dětmi, absolventka Michaela Doležalová a příležitostně paní učitelka Jitka Slivečková ) 

- kramářské písně  - Luhačovice 

 - 2x Zlín 
RECITACE - CELOSTÁTNÍ PŘEHLÍDKA: 
Wolkrův Prostějov     Stanislav  Nemrava  (text Helgy Hohenzolern von Braunschwitz) 

 

 DIVADELNÍ SOUBOR ČAPEK 

režie, scénografie, organizační vedení... 
DALŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ  
účast na semináři WP:  Wolker tady a teď 
 

 
IV. OLGA STRAŠÁKOVÁ 
 
PREMIÉRY A REPRÍZY 
O drakovi 
O hodné babičce a zlé mouše 
Žabáček 
Povídánky 
Talentýny - koncert pobočky - vystoupení skupin LDO + sólová recitace 
 
RECITACE - CELOSTÁTNÍ PŘEHLÍDKA: 
Dětská scéna Svitavy   Natálie Janíková 
Wolkrův Prostějov   Eliška Martincová 



 

 

 
VYSTOUPENÍ  MIMO ŠKOLU 
Moderování 

Sportovec Kunovic 2016 ( Šimon Ludvíček, Adam Smutný) 
Oceňování pedagogických pracovníků - Reduta (Šimon Ludvíček, Ester 

Kocábová) 
Slet čarodějnic (Š. Ludvíček) 
ZUŠka? ZUŠka – Zlín – Š. Ludvíček 
Kunovské léto (Šimon Ludvíček, Ester Kocábová) 

Vystoupení LDO 
  Noc v muzeu: Operky ( LDO + HN) 

Den města 
  Den matek 
  2x výchovné koncerty pro ZŠ  
PŘIJETÍ  KE STUDIU NA JAMU  
Šimon Obdržálek 
 
DALŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ  
účast na semináři WP: Píseň v poezii…poezie v písni 
    
V. RADMILA MRÁZOVÁ 
PREMIÉRY A REPRÍZY 
Co se děje před usnutím 
Přednáška Úskalí dospívání aneb Padesát odstínů modré 
Momo a ukradený čas 
 
BESÍDKY  A KONCERTY 
pobočka Staré Město:  
3.5., 25.5., 13.6. 
 
VYSTOUPENÍ MIMO ŠKOLU 
14.5.  - Den matek -Mariánské náměstí, 

- přednesy 
9.6.  - Noc kostelů  - Farní kostel sv. Františka Xaverského v UH 

- moderování programu ZUŠ UH: Eliška Kaláčová, Miguel Alexandr Jara 
- přednesy 

14.6.  - vernisáž výstavy VO  - Knihovna Staré Město  
- přednesy 

 
 
 
Koncerty a besídky pořádané ZUŠ na pobočkách 
 
Pobočka Staré Město  
 
Sál Společensko-kulturního centra Staré Město 
15. 12. 2016 Výchovné koncerty pro žáky ZŠ – 2x  
15. 12. 2016 Vánoční koncert 
25. 5. 2017 Koncert sólistů, absolventů  a souborů 
 



 

 

Klub kultury Uh. Hradiště 
6. 6. 2017 Taneční večer – KK UH 
 
Besídky 
Sál ZUŠ – pob.  St. Město 21.12.2016, 11. 4. 2017, 3. 5. 2017, 24. 5. 2017, 13. 6. 2017 
 5 besídek 
Celkem vystoupení 10 
 
Pobočka Kunovice 
 
Koncerty, besídky a výstavy 
 
27. 11.    Adventní koncert ZUŠ – kostel –  
8.12.    Vánoční výstava v knihovně Kunovice - VO 
13.12.    Vánoční koncert pobočky – Panský dvůr 
20.12.    Vánoční besídka 
10. 1.    Novoroční besídka 
21.3.    Jarní besídka 
16.5.    Talentýny - koncert pobočky  
17.,18.5.   3x výchovný  koncert pro ZŠ  
Červen    Výstava VO s vernisáží + kytara - Knihovna Kunovice 
21.6.    Povídánky s hudbou  - LDO + HO 
 
Celkem vystoupení 12 
 
 
Pobočka Buchlovice 
 
Koncerty 
21. 12. 2016 Vánoční koncert – sál pobočky Čs. kulturní centrum 
30. 5. 2017 Koncert sólistů a souborů – sál pobočky Čs. kulturní centrum  
Celkem 2 koncerty  
 
Besídky   
Konf. sál ČSKC Buchlovice 15. 12. 2016, 22. 6. 2017 
Celkem 2 besídky 
 
Celkem vystoupení 4  
 
Pobočka Polešovice 
 
Koncerty 
20. 12. 2016 Vánoční koncert – Sokolovna Polešovice 
24. 5.. 2016 Koncert pro družinu 
25. 6. 2017 Koncert sólistů a absolventů – Sokolovna Polešovice  
  
Celkem vystoupení 3   
 
Pobočka Boršice 
 



 

 

Koncerty   
12. 12. 2016 vánoční koncert Kulturní dům 
6. 6. 2017 koncert Kulturní dům 
Besídky 
20. 6.  Kulturní dům 
28. 6. Hudební noc 
   
Celkem vystoupení 4  
 
Pobočka Tupesy 
 
Besídky 16. 12., 26. 6. 
 
Celkem vystoupení 2 
 
Pobočka Osvětimany 
 
Besídka 15.12. 
Noc kostelů 11. 6 
Celkem vystoupení 2 
 
 
Pobočka Velehrad 
 
Koncerty  
Zimní sál SGV  16. 5. 
 
Celkem vystoupení 1  
 
 
 
 
6.Účast žáků ZUŠ na akcích nepořádaných školou: 
 
 
Cimbálová muzika – vyuč. P. Štulír  
10. 9. 2016 
Přehlídka dětských folklórních souborů se souborem Hradišťánek v rámci Slavností vína – 
Smetanovy sady Uh. Hradiště 
 
Dechový orchestr ZUŠ – mladší i starší žáci – vyuč. A. Koníček  
16. 9. 2016 
Den Oblastní charity v UH  - Masarykovo nám., program v trvání 60 minut 
 
Dechový orchestr ZUŠ – mladší i starší žáci – vyuč. A. Koníček  
1.10. 2016 
Den Zlínského kraje - prostor před budovou Krajského úřadu Zlín, program v trvání 40 minut  
 
Klarinetové kvarteto  (vyuč. J. Orechovská)  
15. 11. 2016 



 

 

Vernisáž výstavy obrazů Anny Sypěnové –  KK - Galerie V. Hrocha 
 
Klarinetové kvarteto  (vyuč. J. Orechovská), Kristýna a Karolína Knotovy – klavír (vyuč. J. 
Hanáčková) 
24. 11. 2016 
Vernisáž výstavy Textile Art of Today 2015 - 2017 –   Galerie Slováckého muzea 
 
Žesťové kvarteto – vyuč. I. Horký 
5. 12. 2016 
Mikulášský rej – Masarykovo nám. UH 
 
Anežka Kamrlová  - zpěv (vyuč. I. Zámečníková, kor. P. Foltýnová 
8. 12. 2016 
Vernisáž výstavy žáků VO –   Slovácká tržnice 
 
Denisa Hlavačková  - saxofon (vyuč. T. Staněk)   
23. 2. 2017 
Vernisáž výstavy Selenita – Tyršova galerie 
 
Kytarové duo – Karolína Teimerová, Ondřej Pecháček (vyuč. L. Frýbort) 
1.3. 2017 
Vernisáž výstavy v DDM Staré Město 
 
Kytarové duo – Karolína Teimerová, Ondřej Pecháček (vyuč. L. Frýbort) 
1.3. 2017 
Předávání dotačních smluv - Obřadní síň Městský úřad Uherské Hradiště  
 
Marek Pavlica - housle  (vyuč. P. Štulír, kor. M. Koišová) 
6. 3. 2017 
Předávání dotačních smluv - Obřadní síň Městský úřad Uherské Hradiště  
Tomáš Král - housle  (vyuč. P. Štulír, kor. S. Haloda) 
13. 3. 2017 
Předávání dotačních smluv - Obřadní síň Městský úřad Uherské Hradiště  
 
Tereza Janečková - housle  (vyuč. J. Krystoň, kor. M. Koišová) 
7. 4.  2017 
Mezinárodní koncert ZUŠ Skalica  
 
Markéta Hanáčková (vyuč. J. Pospíchal, kor. M. Koišová), Adam Skrášek (vyuč. M. Koišová), 
Ester Kocábová, Šimon Luvíček (vyuč. O. Strašáková), TO (vyuč. J. Trubačíková), koncepce 
programu S. Nemrava 
20. 4. 2017 
Vystoupení pro MÚ (odměňování pedagogických pracovníků) - Reduta UH 
 
Martin Janál - housle  (vyuč. P. Štulír, kor. S. Haloda) 
27. 4. 2017 
Vernisáž výstavy Muzeum totality??? – Reduta - půda  
 
45minutový program HO  (viz programy koncertů) 
2. 5. 2017 



 

 

Farní kostel sv. Františka Xaverského UH – slavnostní zahájení sezóny Otevřené brány, 
pořádané KÚ Zlín za účasti arcibiskupa J. Graubnera ,hejtmana J. Čunka, radního pro kulturu M. 
Kašného  
 
Klarinetové kvarteto  (vyuč. J. Orechovská),  
3. 5. 2017 
Zahájení opravy ZUŠ na Mariánském nám. –  budova  ZUŠ Mariánské nám. 
 
UHDS – vyuč. I. Zámečníková, kor. L. Adamcová 
6. 5. 2017 
Vystoupení na zahájení Mistrovství České republiky žákyň ve volejbale 
Sportovní hala UH 
 
UHDS – vyuč. I. Zámečníková, kor. L. Adamcová 
8. 5. 2017 
Vystoupení na ukončení Mistrovství České republiky žákyň ve volejbale 
Sportovní hala UH 
 
Alžběta Běhávková, Eva Múčková  - kytara (vyuč. J. Jankůjová)   
16. 5. 2017 
Vernisáž výstavy absolventů ZUŠ – KK - Galerie V. Hrocha 
 
Alice Vlachynská – vyuč. I. Zámečníková, Lenka Janíková – vyuč. L. Bednářová 
17. 5. 2017 
Vystoupení na předávání sportovních grantů SYNOT 
Klub kultury UH 
 
Markéta Hanáčková (vyuč. J. Pospíchal), Marek Pavlica, Tomáš král (vyuč. P. Štulír), Tereza 
Janečková (vyuč. J. Krystoň), Václav Martinec (vyuč. I. Horký), Alžběta Blahová (vyuč. J. 
Orechovská) 
19. 5. 2017 
Vystoupení se Slováckým komorním orchestrem na výchovných koncertech pro Gymnázium 
UH – Reduta UH 
 
Martin Janál, Tomáš Král (vyuč. P. Štulír), Tereza Janečková (vyuč. J. Krystoň), Václav Adamec 
(vyuč. A. Šupková) 
22. 5. 2017 
ZUŠKa? ZUŠKA! – Malí velcí filharmonici – Kroměříž Sněmovní sál 
Martin Janál, Tomáš Král (vyuč. P. Štulír), Tereza Janečková (vyuč. J. Krystoň), Václav Adamec 
(vyuč. A. Šupková), 22. 5. 2017 
ZUŠKa? ZUŠKA! – Malí velcí filharmonici – Uh. Brod – Dům kultury 
 
Martin Janál, Tomáš Král, Marek Pavlica (vyuč. P. Štulír), Václav Adamec (vyuč. A. Šupková), 
Ester Kocábová , Šimon Ludvíček (vyuč. O. Strašáková) 
22. 5. 2017 
ZUŠKa? ZUŠKA! – Malí velcí filharmonici – Zlín – Kongresové centrum 
 
45minutový program HO  (viz programy koncertů) 
9. 6. 2017 
Farní kostel sv. Františka Xaverského UH – Noc kostelů 



 

 

 
UHDS – vyuč. I. Zámečníková 
10. 6. 2017 
Vystoupení na XI. ročníku Světlo za Lidice - Lidice 
 
Dechový orchestr ZUŠ – mladší i starší žáci – vyuč. A. Koníček  
15. 6. 2017 
Mezinárodní folklorní festival Kunovské léto  - Masarykovo nám., program v trvání 60 minut 
 
UHDS – vyuč. I. Zámečníková, kor. L. Adamcová 
17. 6. 2017 
Vystoupení při příležitosti oslav 760. výročí založení UH – Masarykovo nám. 
 
Sbor učitelek ZUŠ 
17. 6. 2017 
Vystoupení při příležitosti oslav 760. výročí založení UH – Masarykovo nám. 
 
Lenka Janíková – keyboard (vyuč. L.Bednářová), Tadeáš Skála – bicí (vyuč. J. Bajza) 
20. 6. 2017 
Vernisáž výstavy ZUŠ a tabla – kino Hvězda 
 
 
Staré Město: 
 
Cimbálová muzika – vyuč. R. Snopek 
10. 9. 2016 
Slavnosti vína  Uh. Hradiště 
 
Cimbálová muzika – vyuč. R. Snopek 
11. 9. 2016 
Vekomoravský koncert s  Hradišťanem 
 
Cimbálová muzika – vyuč. R. Snopek 
2. 10. 2016 
Hodové odpoledne Staré Město 
 
Cimbálová muzika – vyuč. R. Snopek 
27. - 29. 10. 2016 
Natáčení CD 
 
Cimbálová muzika – vyuč. R. Snopek 
1. 12. 2016 
Vystoupení pro Naději Otrokovice 
 
Cimbálová muzika – vyuč. R. Snopek 
4. 12. 2016 
Vystoupení na Staroměstském jarmarku - SM 
 
 
Cimbálová muzika – vyuč. R. Snopek 



 

 

10. 12. 2016 
Vystoupení pro Galerii slováckých vín 
 
Cimbálová muzika – vyuč. R. Snopek 
19. 12. 2016 
Vystoupení na vánočních trzích v UH 
 
Cimbálová muzika – vyuč. R. Snopek, TO – vyuč. J. Krystoňová, M. Hladníková,  
HO - trubka - M. Baláž 
18. 12. 2016 
Vánoční zpívání Staré Město 
 
Výtvarný obor – vyuč. J. Bouzková 
7. 2. 2017 
Výstava „Z tvorby“ - optikcentrum UH 
 
Cimbálová muzika – vyuč. R. Snopek 
25. 3. 2017 
Vystoupení s Dolinečkou – soutěžní přehlídka Klub kultury UH 
 
Cimbálová muzika – vyuč. R. Snopek 
2. 4. 2017 
Vystoupení s Dolinečkou v rámci velikonočních trhů Staré Město 
 
Cimbálová muzika – vyuč. R. Snopek 
4. 5. 2017 
Výchovné koncerty se souborem Dolinečka – SKC SM 
 
Cimbálová muzika – vyuč. R. Snopek 
5. 5. 2017 
2x Premiérový koncert se souborem Dolinečka – SKC SM 
Cimbálová muzika – vyuč. R. Snopek 
28. 5. 2017 
Vystoupení s Dolinečkou v rámci Jízdy králů Vlčnov 
 
TO – vyuč. J. Krystoňová 
6. 6. 2017 
Vystoupení  pro Klub důchodců – SKC SM 
 
Cimbálová muzika – vyuč. R. Snopek 
14. - 18. 6. 2017 
Vystoupení se souborem Dolinečka Kunovské léto 
 
Výtvarný obor – vyuč. J. Bouzková 
14.6. 2017 
Vernisáž VO Staré Město – knihovna SM 
 
Cimbálová muzika – vyuč. R. Snopek 
6. -  10. 7. 2017 
Zájezd Makedonie Skopje -  se souborem Dolinečka  



 

 

 
 
 
Kunovice: 
 
Šimon Ludvíček, Ester Kocábová (vyuč. O. Strašáková) 
10.9. 2016  
Slavnosti vína – moderování - mikroregion Dolní Poolšaví  
 
Šimon Ludvíček, Ester Kocábová (vyuč. O. Strašáková) 
6.10.  
Francouzský klub – vernisáž výstavy Zlín- recitace  

 LDO + HO (žáci H.Kvasničkové) 
16.11.  
Světlušky jdou městem  
 
Šimon Ludvíček, Ester Kocábová (vyuč. O. Strašáková) a Žesťové kvarteto (vyuč. I. Horký) 
26.11.  
50 let MŠ Kunovice 
 
Šimon Ludvíček, Ester Kocábová (vyuč. O. Strašáková) 
4.12.  
Slet andělů – Panský dvůr  

Žáci HO, LDO  
18.12. 
Zpívání u vánočního stromu – Panský dvůr 
 
Žáci HO, LDO  
31.1.  
Přijetí žáků 1.tříd -předávání pololetních vysvědčení  
 
Šimon Ludvíček, Ester Kocábová (vyuč. O. Strašáková) a Žesťové kvarteto (vyuč. I. Horký), 
Nelly Olbertová,Veronika Pálková (vyuč. I. Kvasničková) 
28.4.  
Sportovec Kunovic 2016  

 
Žáci HO, LDO  
28.4.  
Přijetí učitelů na radnici  
Šimon Ludvíček (vyuč. O. Strašáková) 
30.4.  
Slet čarodějnic  
 
Žáci LDO (vyuč. O. Strašáková) 
12.5.  
Den matek – pro seniory – sportovní hala  
 
Žáci HO, LDO  



 

 

19.5.  
Noc v muzeu 
 
Žesťové kvarteto (vyuč. I. Horký) 
20.5.  
Den města  

Žáci HO, LDO  
4.6.  
Den dětí - koupaliště 
 
Šimon Ludvíček, Ester Kocábová (vyuč. O. Strašáková) 
17.6.  
Kunovské léto  

 
Žáci HO 
18.6.  
Koncert duchovní písně – kostel Kunovice  
 
Žáci HO  
28.6.  
Přijetí žáků 9.r. ZŠ  na radnici  
 
Osvětimany: 
 
Karolína Maňáková, Rozálie Chaloupková (vyuč. J. Špalek) 
1.9. 2016  
Zahájení šk. roku ZŠ Osvětimany  

 
Žáci Jakuba Špalka 
30. 4. 2017  
Den otevřených dveří ZŠ Osvětimany  
 
Žáci Jakuba Špalka a Adély Papayové 
14. 5. 2017  
Den matek ZŠ Osvětimany  

 
Boršice: 
 
Sbor hudební nauky pod vedením Jakuba Špalka 
3. 12. 2016  
Vánoční jarmark  

Žáci Jakuba Špalka, Marcely Pávkové a Pavla Dordy 
16. 3. 2017 
Vystoupení dětí na setkání SPCCH 
 
Tupesy: 
 



 

 

Žáci Jakuba Špalka a Veroniky Jurištové 
23. 4. 2017 
Vystoupení na módní přehlídce 
 
Buchlovice: 
 
Daniela Mrázková (klavír, vyuč. S. Haloda), Tadeáš Rybárik (keyboard, vyuč. S. Haloda), 
Dorotea Prošková (keyboard, vyuč. S. Haloda), Ester Cveková (housle, vyuč. J. Krystoň, klavírní 
doprovod P. Večeřová – j. h.), Aneta Šimonová (housle, vyuč. J. Krystoň, klavírní doprovod S. 
Haloda) 
11. 6. 2017  

Týden pro rodinu - hotel Buchlovice – sál 

   
 

 
 
Přílohy zpracovala zástupkyně ředitele Magdalena Uhrová 
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